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Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Děčín, o.z. 
Nefrologicko – dialyzační oddělení 

 
 
 

Informace pro pacienty – Hemodialýza 
 
 
 

Hemodialýzou se léčí akutní a chronické stavy pomocí metod očišťování krve při selhání ledvin 
nejrůznější etiologie. Oddělení provádí akutní hemodialýzu, chronickou hemodialýzu, hemodiafiltraci, 
peritoneální dialýzu.  
Nefrologicko – dialyzační oddělení je provozem ambulantním. Má 13 dialyzačních lůžek a přijímá 
chronické pacienty ve třech směnách začínajících v 7.00, 14.00 a 21.00 hod. 
Součástí pracoviště je nefrologická poradna. 
 
 
Umístění NEFRO 
Nefrologicko – dialyzační oddělení je umístěno v přízemí budovy R, mimo areál Nemocnice Děčín 
(konečná stanice autobusu č. 201). 
Adresa: Lužická ul.1358/26, Děčín II, 405 99 
 
 
Lékařská vizita 
U pacientů při každé hemodialýze proběhne vizita sloužícím lékařem. Spočívá v odebrání a kontrole 
stručné anamnézy, týkající se aktuálního stavu pacienta a provedení základního fyzikálního vyšetření. 
 
 
Provoz Nefrologicko – dialyzačního oddělení 
Pacienti zařazeni do chronického dialyzačního programu přijíždějí z domova (většinou jsou vzhledem 
k jejich zdravotnímu stavu dopraveni sanitou, v menšině případů se dopravují samostatně). 
Nemocní s akutním selháním ledvin nebo chroničtí pacienti ve zhoršeném stavu jsou vždy 
hospitalizováni na některém z lůžkových oddělení Nemocnice Děčín. Na Nefrologicko – dialyzační 
oddělení jsou přepraveni k provedení hemodialýzy a po jejím ukončení se vrací na lůžkové oddělení. 
Pacienti mají pro příchod na Nefrologicko – dialyzační oddělení vyhrazený vlastní vchod. 
 
 
Informace příbuzným se vzhledem k ambulantnímu charakteru zařízení podávají pouze na 
zvláštní vyžádání. Informace poskytuje službu konající lékař nebo primář Nefrologicko – dialyzačního 
oddělení. 
 
 
Návštěvy nejsou vzhledem k ambulantnímu charakteru Nefrologicko – dialyzačního oddělení běžné. 
V individuálních případech je po domluvě se sloužícím lékařem a při zachování protiepidemických 
opatření možno návštěvu u hemodialyzovaného pacienta povolit. 
 
 
 
 
V případě dotazů se obracejte na náš tým. 
Kolektiv Nefrologicko – dialyzačního oddělení 


